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Dirección Económica  

Con motivo del Halloween que se celebra 
oficialmente el 31 de octubre, FENALCO realiza 
anualmente una encuesta virtual en las principales 
ciudades del país para auscultar acerca de las 
actividades y gastos que los colombianos realizan 
en esta fecha. 

Presentamos un resumen de los resultados de la 
encuesta correspondiente a 2018. 

 

# de encuestas: 687.  Respuestas por genero: 43% hombres, 57% mujeres , todos 
mayores de edad. Cobertura nacional 



¿Celebra el 
día de 

Halloween? 

Fuente: FENALCO - Presidencia 

Aumenta 

sensiblemente  

el % de quienes 

piensan celebrar 

la fiesta: 

¿señales de 

recuperación del 

optimismo?  



Fuente: FENALCO - Presidencia 

Sí; 

76%  

No;  

24%  

¿Compra dulces para 
obsequiarle a los niños? 

25% en 2017 

El 50% de las mamás con 

niños menores de 7 años 

piensa disfrazarse con 

ellos 



  

¿Cómo 
celebrará el 
Halloween? 

(Sobre las personas que lo 
van a celebrar) 

Fuente: FENALCO ς Presidencia 

Las personas prefieren celebrar el día de 

los niños en la vecindad y aumentan las 

reuniones en clubes o salones comunales. 



¿ Con quién celebrará principalmente 

el Halloween? 

(Sobre las personas que lo van a celebrar) 

 

Donde hay 

niños, el 

Halloween es 

casi que 

exclusivamente 

una celebración 

para ellos 

Sólo el 2% de los 

encuestados piensa 

repetir el disfraz del 

año pasado. A los 

colombianos les gusta 

estrenar 

Fuente: FENALCO ς Presidencia 



Fuente: FENALCO ς Presidencia 

2018 2017 

Busca en línea  43% 47% 

Redes sociales 25% 20% 

En los almacenes 14% 15% 

Recomendación 

verbal 
10% 9% 

Cultura pop (TV, 

películas) 
8% 9% 

¿Dónde busca ideas para 
disfraces? 

Lo volvemos a señalar: Los 

almacenes no pueden 

descuidar la exhibición y el 

vitrinismo. La virtualidad 

puede ser una amenaza para el 

comercio físico. El 

Omnichanel, un vocablo que 

debe incorporarse ya al 

lenguaje del retail.  


